

以旧换新 真诚惠民生

安商房(湖滨片区)团购专场活动举办,企业让利、政府补贴,市民享优惠

晨报讯(记者 郑恺宁 胡娜珍 实习生 李婧澜 通讯员 郭林)“换购新家电有专车接送,有团购优惠还有政府补贴,这波福利我赚到啦!”……9月27日至29日,随着思明区加力推动“消费品以旧换新”焕新消费季,首场安商房(湖滨片区)团购专场活动顺利举行。

本次活动由思明区商务局指导,嘉莲街道办事处、筓筓街道办事处主办,苏宁易购、九牧卫浴承办。

活动首日,苏宁易购东方明珠店迎来了“开门红”。仅半小时,林先生便在团购优惠、商家

福利和政府补贴的三重加持下,以6.8折的惊喜折扣购得了心仪的热水器,成为当日首单成交客户。当天,苏宁易购东方明珠店销售额突破50万元,远超预期。

苏宁易购东方明珠店负责人向记者透露,苏宁易购携手上游厂家,推出“工厂补贴+旧机补贴+苏宁补贴”,加上政府补贴政策,四重惊喜叠加,最高立减40%,消费者还可享受送货上门、预约安装等服务。值得一提的是,苏宁易购还推出专车接送服务,方便湖滨片区居民参与活动。

此外,参与活动的九牧卫浴

门店也是人潮涌动,销售员热情服务,咨询声与解答声此起彼伏。张女士一口气订购了智能马桶和浴室柜,她开心地说:“搬新家,家电家居也跟着升级,准备美美地迎接新生活咯!”

记者获悉,截至昨晚8点,活动销售额突破110万元,环比上周末增长57%,订单量增长24%。因为安商房客群需求的全屋家电,整体的客单价提升39%。冰箱、洗衣机品类环比上周销量增长100%。筓筓街道与嘉莲街道负责人均认为,本次团购会是街道推动“一刻钟便民生活圈”建设的具体行动,未来将继续

与商家紧密合作,为社区居民提供更便捷的购物体验。

思明区商务局负责人表示,接下来思明区将继续贯彻落实国家关于推动消费品以旧换新工作的部署,积极响应第二届“全国一刻钟便民生活节”活动号召,深入“旧改”片区,会同企业陆续推出何厝、岭兜、泥窟、石村安商房专场团购活动,切实解决返迁居民面临的装修和购置家电的需求,帮助居民提升生活质量,促进绿色智能家电消费。



在苏宁易购东方明珠店,湖滨片区居民正在选购家电。 记者 陈理杰 摄

厦企拟6亿元出售持有股权

晨报讯(记者 钟宝坤)亨通光电日前发布公告,公司拟与厦门源峰睿欣股权投资合伙企业(有限合伙)(以下简称“厦门源峰”)签署股份转让协议,收购厦门源峰持有的江苏亨通华海科技股份有限公司(以下简称“亨通华海”)4250万股股份,占亨通华海总股本的7.8223%,交易金额约6亿元。本次交易完成后,亨通光电对亨通华海的持股比例由

64.2634%上升至72.0856%。

亨通光电表示,基于国家对海洋强国战略持续推进和海洋通信产业的快速发展,近年来,亨通海海洋通信业务增长显著,在手订单充沛。为聚焦海洋通信业务,亨通光电提高对亨通华海的持股比例,提升归母净利润,增厚每股收益。

据悉,亨通华海具备海底光缆、海底接驳盒、中继器、分支器研发生产制造能力,跨洋

通信网络系统解决方案提供能力,跨洋通信网络系统建设能力和万公里级超长距海缆系统交付经验,致力于在全球范围内提供超大容量、高可靠性、高灵活性的端到端海缆通信系统解决方案。

亨通华海其他重要股东中,亨通集团持有4.8793%股份,国开制造业转型升级基金持有7.8223%股份,建信投资持有7.8223%股份。

税收“智享会”助企惠企

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 卢智琳 邓竹希)日前,国家税务总局厦门市税务局联合厦门航空有限公司举办“党建引领定向,乘税起航促发展”大企业税收智享会。

活动中,税企双方交流分享了飞机全生命周期管理和航空运输业税收风险点管理经验,共同探索企业经营和税务

管理现代化的新路径,并通过税企高层对话,针对企业在飞机融资租赁、跨区域涉税业务等方面问题展开沟通交流。

据了解,“智享会”是厦门市税务局于2019年打造的一个大企业税企互动交流平台,在党建引领模式下,“市、区、企”三方共促共学、共享资源、共商共建、共赢发展,税务部门

与企业围绕税收政策、业务模式、涉税风险点等方面开展交流互动。

厦门市税务局相关负责人表示,下一步将结合大企业需求集成推出多项定制性服务举措,不断提升办税便捷性、落实政策确定性,精准回应所急所盼所忧,为推动厦门经济高质量发展贡献力量。

同安爱琴海购物中心开业

晨报讯(记者 洪艳艳 通讯员 黄静怡)9月28日,厦门同安爱琴海购物中心正式开业。

据悉,厦门同安爱琴海商业总建筑面积近15万平方米。其位于同安新城的银城智谷内,门口就是建设中的厦门地铁6号线。项目定位为“购物+微度假”的情景体验式城市客厅,目前已引入新书屋、逐鹭游泳健身、NBA篮球公园、panda高尔夫、弗拉蒙西班牙餐厅、海豚餐吧等首店品牌。



厦门同安爱琴海购物中心正式开业。

当心!

共享屏幕变“共享钱包”

晨报讯(记者 彭怡郡 通讯员 湖公宣)接到航空“客服”电话,刘女士通过屏幕共享进行改签操作,不料被骗走近50万元。自夏季行动开展以来,湖里警方共破获各类侵财类案件298起,抓获犯罪嫌疑人398名,为人民群众挽回经济损失1200万元。昨日,湖里公安通报了典型案例。

8月22日,肖女士接到“微信百万保障客服”的陌生来电,称其微信已开通微信支付百万保障功能,如若不关闭,每月将自动扣费300元。肖女士想立刻关闭这一功能,在“客服”指导下,肖女士下载了一个应用软件,并通过屏幕共享,登入对方指定网站,按照对

方的指示输入名字和密码申请资金退回,随后就收到33.69万元被划走的短信通知。

无独有偶,刘女士也因使用屏幕共享,被假客服骗走了49.87万元。接警后,湖里公安火速开展调查,帮助两名受害人挽回了损失。

手机共享屏幕可以让多个设备同时查看和操作同一屏幕,但诈骗分子可能借此机会,展示伪造的登录页面或诈骗信息,诱骗受害人验证身份、输入银行卡和密码,进而实施诈骗。湖里公安提醒,不要轻易安装来历不明的App进行屏幕共享,不要轻易扫描不明二维码进行钱财支付。

警惕!

“抖音客服”诈骗来袭

晨报讯(记者 张玲玲 通讯员 洪恒亮)昨日,厦门市打击治理电信网络新型违法犯罪中心通报称,近期不少市民报警被“抖音客服”以关闭抖音直播会员为由实施诈骗。厦门警方通过典型案例提醒广大市民群众提防新骗术。

近日,周女士(化名)接到自称“抖音客服”的电话。对方称,周女士开通了抖音直播会员,如不取消,后续每个月将自动扣除800元会员费。对方还“贴心”地表示可以远程协助周女士关闭会员功能。

对方要求周女士在微信“文件传输助手”中输入“对接国家金融管理局103.110.xx.xx”,并让周女士点击。周女士点击后进入了“抖音官方客服中心”聊天界面,对方以查询周女士会员信息为由,掌握了周女士的个人信息。

随后,对方询问周女士名下的微信、支付宝和银行卡里的资金情况,并要求周女士将这些钱都转到指定的“安全账户”中,声称等会员取消后,钱便会原路归还。周女士试着转账100元,不一会儿发现钱款确实回到了自己的账户。于是,周女士没有多加怀疑,将名下2万元转走了。对方还要求周女士把信用卡里的额度提现并转账,这时,在家人的提醒下,周女士才意识到被骗了,赶紧报了警。

厦门市打击治理中心民警提醒,抖音百万保障是抖音支付为用户免费提供的一项账户安全保障,不收取任何费用,也无需续保,长期有效。官方客服不会要求用户操作网银或支付宝等转账,更不会让用户打开第三方App或其他网站。